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  Realizări în domeniul de competență 

Misiunea Instituţiei Prefectului - JudeţulTimiş este 
de a garanta respectarea Constituţieişi a legilor ţării, 
a ordinii publice, a implementării la nivelul județului 
a Programului de Guvernare și a politicilor publice. 
 
Viziunea Instituţiei Prefectului – Judeţul Timiş este 
de a deveni o instituție apreciată și respectată, un 
partener de încredere, stabil și onest pentru 
îndeplinirea atribuțiilor legale. 
De asemenea, InstituțiaPrefectului – Județul Timiș 
dorește să ofere cetățenilor și celor interesați 
informaţii şi servicii publice de calitate, pentru 
asigurarea unei imagini favorabile instituţiei şi 
judeţului. 
 
Valorile pe care se bazează activitatea Instituţiei 
Prefectului – Judeţul Timiș sunt următoarele:  

 legalitate 
 obiectivitate; 
 integritate; 
 transparență; 
 imparțialitate; 
 responsabilitate; 
 eficiență și eficacitate; 
 profesionalism; 
 orientarea către cetățean. 

Realizarea misiunii Instituției Prefectului Județul – Timiș în anul 
2024 a implicat îndeplinirea a 13 obiective generale, prin 
intermediul a 38 obiective operaționale, măsurate cu ajutorul 
a 148 indicatori de performanță relevanți 

Agenda conducerii Instituției Prefectului – Județul Timiș 

Conducerea instituției a participat la un număr de peste 200 de evenimente, ședințe și întâlniri, etc. 
În anul 2024, conducerea instituției a avut întâlniri 
cu oficiali de la nivel central în cadrul vizitelor pe 
care aceștia le-au efectuat la Timișoara. 

1. 6 septembrie 2024 – Sorin GRINDEANU, ministrul 
Transporturilor și Infrastructurii, conferință de presă alături 
de directorul general al CNAIR Cristian Pistol și președintele 
Consiliului Județean Timiș, Alfred Simonis. Cu această ocazie 



s-a verificat stadiul lucrărilor la Varianta Ocolitoare Timișoara 
Sud. 

2. 25 aprilie 2024 – Ședința de Guvern susținută de Prim 
Ministrul Marcel Ciolacu și de membrii Guvernului.  

Controlul legalității, al aplicării actelor normative și contencios administrativ 

Activitatea de verificare a legalității actelor 
administrative 

o Număr hotărâri: 9.758 înregistrate și 6.978 verificate 
o Număr dispoziții: 22.162 înregistrate și 16.305 

verificate 

Controale dispuse în urma sesizărilor și 
audiențelor înregistrate la Instituția 
Prefectului  

A fost dispusă o acțiune de îndrumare și control realizată la 
nivelul unei unități administrativ-teritoriale din județul Timiș  

Activitatea de contencios administrativ o Ca urmare a exercitării controlului de legalitate au fost 
formulate un număr de 60 adrese (recursuri 
grațioase) prin care s-a solicitat reexaminarea, 
modificarea, completarea sau revocarea actelor 
considerate nelegale. 

o Au fost atacate în contencios administrativ 15 acte 
administrative. 

Reprezentarea Instituției Prefectului la 
instanțele judecătorești 

Pe rolul instanțelor de contencios administrativ, în anul 2024, se 
aflau 30 acțiuni. 
    Dintre acestea au fost finalizate 13 dosare. 
Pentru acțiunile înregistrate în anul 2024 s-au întocmit 18 
întâmpinări. 
 

Îndrumarea secretarilor unităților 
administrativ-teritoriale 

În anul 2024: 
o Au fost organizate 1 ședințe de îndrumare a secretarilor 

de UAT pentru eficientizarea activității de verificare a 
legalității actelor administrative emise sau adoptate de 
autoritățile administrației publice locale 

o Au fost transmise în județ 5 circulare care au avut drept 
scop punerea în aplicare a prevederilor legale în mod unitar, 
precum și monitorizarea aplicării acestora 

Activitatea de emitere a ordinelor cu caracter 
individual și/sau normativ 

Au fost emise: 



o 1026 ordine: din care 910 cu caracter individual și 
116 cu caracter normativ. 

o 900 ordine cu caracter tehnic și/sau de specialitate 
o 5 ordine emise de prefect în calitate de președinte 

al comitetului pentru situații de urgență 
o 5 ordine prin care s-au constiuit comisii mixte de 

verificare 

Activitatea desfășurată de Comisia județeană 
privind atribuirea sau schimbarea de denumiri 

A avut loc 5 ședințe Comisiei Județene privind atribuirea sau 
schimbarea de denumiri în cadrul căreia s-au emis 5 avize. 

URMĂRIREA APLICĂRII ACTELOR NORMATIVE CU CARACTER REPARATORIU 

Aplicarea legilor fondului funciar  Comisia Județeană pentru stabilirea dreptului de 
proprietatea privată asupra terenurilor s-au întrunit în 11 
ședințe, a adoptat 378 de hotărâri și a fost reprezentată în 
instanță la 550 termene. 

o Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Timiș a emis 
250 titluri de proprietate. 

o Au fost soluționate 320 petiții în legătură cu acest 
domeniu. 

o S-au aflat pe rolul instanțelor de judecată 402 dosare 
având ca obiect fondul funciar, iar până la finalul anului au 
fost soluționate 108 dintre care 55 favorabil. 

 

Aplicarea Legii nr. 10/2001 privind regimul 
juridic al unor imobile preluate în mod abuziv în 
perioada 6 martie 1945-22 decembrie 1989 
 

Pentru aplicarea prevederilor Legii nr. 10/2001 privind 
regimul juridic al unor imobile preluate în mod abuziv în perioada 
6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, au fost preluate din teritoriu 
un număr de 5 dosare cu propuneri de măsuri reparatorii în 
echivalent, prin emiterea dispoziţiilor primarilor pentru care  s-au 
întocmit  5 referate de specialitate şi care au fost predate 
Autorităţii Naţionale pentru Restituirea Proprietăţilor. 

Aplicarea prevederilor Legii nr. 9/1998 privind 
acordarea de compensaţii cetăţenilor români pentru 
bunurile trecute în proprietatea statului bulgar în 
urma aplicării Tratatului dintre România şi Bulgaria, 
semnat la Craiova la 7 septembrie 1940 

Secretariatul tehnic a redactat 20 de răspunsuri la petiții și 5 
răspunsuri la instanța de judecată. 



Aplicarea Legii nr. 290/2003 privind acordarea 
de despăgubiri sau compensaţii cetăţenilor români 
pentru bunurile proprietate a acestora, sechestrate, 
reţinute sau rămase în Basarabia, Bucovina de Nord 
şi Ţinutul Herţa, ca urmare a stării de război şi a 
aplicării Tratatului de Pace între România şi Puterile 
Aliate şi Asociate, semnat la Paris la 10 februarie 
1947 
 

Secretariatul tehnic a întocmit 28  de răspunsuri la petiții. 

SERVICIILE PUBLICE DECONCENTRATE 

Monitorizarea activității serviciilor publice 
deconcentrate 

Prefectul a fost informat trimestrial cu privire la activitatea 
desfășurată de un număr de 12 servicii publice 
deconcentrate din județul Timiș 

Activitatea de examinare a proiectelor 
bugetelor și a situațiilor financiare privind 
execuția bugetară întocmite de serviciile 
publice deconcentrate 

În cursul anului 2024 au fost eliberate avize ale prefectului 
pentru 20 proiecte de buget și 80 de situații financiare 
întocmite de serviciile publice deconcentrate din județul Timiș 

Activități derulate în baza acordului de 
colaborare Camera de Comerț, Industrie și 
Agricultură Timiș și care vizează informarea și 
îndrumarea mediului de afaceri 

Sub egida Instituției Prefectului – Județul Timiș, Camera de 

Comerț, Industrie și Agricultură a organizat în anul 2024, în 

parteneriat cu serviciile publice deconcentrate din teritoriu, 7 

seminarii de informare și instruire a agenților economici la care 

au participat 500 persoane. 

Activitatea Colegiului Prefectural al Județului 
Timiș 

o Colegiul prefectural al judeţului Timiş a fost convocat 
în 12 ședințe lunare  

o Colegiul prefectural al judeţului Timiş a adoptat 5 
hotărâri. 

o Au prezentat rapoarte privind activitatea desfășurată, pe 
diverse perioade, toate cele 12 servicii publice 
deconcentrate precum și alte 19 instituții publice, 
membre în Colegiul Prefectural 

o În anul 2024, au fost adresate prefectului 4 informări 
referitoare la modul de realizare a măsurilor cuprinse în 
hotărârile Colegiului Prefectural  



Activitatea Comisiei de Dialog Social al 
județului 

o Comisia de Dialog Social a Județului Timiș este compusă 
din 7 confederații sindicale și organizații patronale  

o În anul 2024,Comisia de Dialog Social a Județului Timiș s-
a întrunit în 13 ședințe 
 

Acțiuni de protest În cursul anului 2024 s-au desfășurat 5 acțiuni de protest. 
Solicitările au fost transmise instituților abilitate în scopul 
informării. 
 

Activitatea Comitetului consultativ de dialog 
civic pentru persoanele vârstnice ale județului 
Timiș 

Comitetul consultativ de dialog civic pentru problemele 
persoanelor vârstnice al județului Timiș: 

o Cuprinde un număr de 10 parteneri sociali 
o S-a întrunit în 3 ședințe 

 

Servicii comunitare de utilități publice  

Monitorizarea Strategiei Serviciilor 
Comunitare de Utilități Publice 

o Instituția Prefectului - Județul Timiș a solicitat celor 9 
asociații de dezvoltare intercomunitară, rapoarte de 
activitate privind serviciile publice furnizate, situații 
statistice, regulamente, etc. precum și rezultatele relevante 
ale proiectelor implementate de acestea. 

Managementul situaților de urgență 

Comitetul județean pentru situații de urgență  
Timiș 

 

S-a întrunit în 8 ședințe 
În cadrul ședințelor CJSU Timiș s-au supus analizei și adoptat 6 
hotărâri. 
S-au transmis 588 avertizări și atenționări la localitățile 
potențial afectabile și obiectivele social-economice importante. 

Comitetul Local pentru combaterea bolilor S-a întrunit în 9 ședințe și au fost adoptate 10 Hotărâri 

Monitorizarea activităților desfășurate în 
județ pentru asigurarea ordinii publice 

În acest sens au fost adoptate și monitorizate 3 Planuri de 
măsuri/acțiuni după cum urmează: 

- Planul comun de măsuri ce vor fi întreprinse în județul Timiș 
pentru protejarea sănătății și siguranței populației, în 
perioada premergătoare și în timpul sărbătorilor pascale, în 
anul 2024. 



- Planul teritorial comun de acțiune, pentru creșterea 
gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și 
prevenirea delicvenței juvenile în incinta și în zonele 
adiacente unităților de învățământ preuniversitar în anul 
școlar 2024 – 2025. 

- Planul comun de acțiune privind coordonarea activităților 
specifice sărbătorilor de iarnă, întreprinse în județul Timiș, 
pentru protejarea sănătății și siguranței cetățenilor, în 
perioada premergătoare și în timpul sărbătorilor de iarnă. 

Implicarea pentru implementarea Strategiei 
guvernamentale de îmbunătățire a situației 
romilor 

În anul 2024 s-au organizat: 
- 11 sesiuni de instruire a autorităților publice locale din 

localitățile pe raza cărora se află cetățeni români 
aparținând minorităților rome. 

- Organizarea a 4 ședințe ale Biroului județean pentru romi. 
- A fost elaborat Planul de activități al Biroului Județean 

pentru Romi pentru anul 2024. 
- Biroul Județean pentru Romi a organizat audiențe în 

teritoriu în 10 localități din Județul Timiș fiind primite în 
audiență 161 de persoane. 

- Organizarea a 5 ședințe ale Grupului de lucru mixt 
pentru integrarea socială a cetățenilor români aparținând 
minorității rome din județul Timiș. 

- Organizarea 8 sesiuni de promovare a locurilor special 
pentru romi în școlile din județul Timiș.  

- S-au derulat 24 sesiuni de instruire a reprezentanților 
comunităților rome din 11 localități 

Cooperarea cu minoritățile existente la 
nivelul județului  

Grupul consultativ al minorităților naționale din județul 
Timiș. 

o În data de 22.08.2024 a fost organizată și s-a participat la 
ședința Grupului consultativ al minorităților naționale din 
județul Timiș. 

Pe parcursul anului 2024 inspectorii de specialitate pe 
minoritatea romă, bulgară și sârbă din gadrul Instituției 



Prefectului au participat la peste 50 de activități în legătură 
cu minoritățile naționale. 

ACTIVITĂȚI PENTRU URMĂRIREA MODULUI DE APLICARE A UNOR ACTE NORMATIVE 

Proiectul pilot ,,ȘCOALA TA ÎN SIGURANȚĂ” 
inițiat de Instituția Prefectului - Județul Timiș 
referitor la siguranța în școli și creșterea capacității 
instituționale de prevenire și combatere a violenței 
în unitățile de învățământ preuniversitar și în zonele 
adiacente 

o Pe lângă obiectivele inițiale ale proiectului se acordă o 
importanță sporită activităților de combatere a consumului 
de droguri și a altor substanțe interzise și a conștientizării 
repercursiunilor și a pericolului la care se pot expune elevi. 

o În cadrul acestui proiect în perioada ianuarie-
decembrie 2024, în scopul asigurării unui climat propice 
de siguranță publică în incinta unităților de învățământ 
preuniversitar, au fost desfășurate un număr de 134 
activități educativ-preventive în incinta a 17 
unități de învățământ preuniversitar. Beneficiari ai 
proiectului a fost un număr total de 3880 persoane 
reprezentând elevii, părinții/reprezentanții legali 
ai acestora, precum și cadrele didacticte din cadrul 
unităților de învățământ preuniversitar.  

Aplicarea Programului pentru școli al 
României în 2023 - 2029. 

o S-a asigurat secretariatul tehnic al Comisiei pentru 
aplicarea prevederilor HG 652/2023 privind aprobarea 
Programului pentru școli al României în perioada 2023 – 
2029 precum și pentru stabilirea bugetului pentru 
implementarea acestuia în anul școlar 2023 - 2024. 

Directiva Comisiei Europene 1999/30/CE 
privind valorile limită pentru SO2, NOX, PM10 
și plumb din aerul înconjurător și Legea  
nr.104/2011 privind calitatea aerului 
înconjurător 

Au avut loc 4 întâlniri ale Grupului Județean privind coordonarea 
aplicării planului de menținere a calității aerului și a planurilor de 
calitate a aerului, întocmite pentru mai multe unități administrativ-
teritoariale învecinate. 

Comisii Mixte de Verificare Toate acțiunile de verificare au fost materializate prin informări și 
rapoarte referitoare la problematica supusă verificării, care au fost 
transmise prefectului. 
În cursul anului 2024, prin ordinul prefectului, au fost constituite 
un număr de 5 comisii mixte de verificare și control în domenii 
precum: 

o spitalele de pe raza județului Timiș. 



o salubrizarea cursurilor de apă, realizarea și întreținerea 
șanțurilor și rigolelor în localități, pentru asigurarea 
secțiunilor de scurgere a apelor mari în judeţul Timiş. 

o construcțiile hidrotehnice cu rol de apărare împotriva 
inundațiilor. 

o gestionarea deșeurilor. 
o pregătirea școlilor din județul Timiș pentru începerea 

anului școlar 2024 - 2025. 
În urma controalelor și a verificărilor efectuate de către aceste 
comisii au fost date avertismente, sancțiuni contravenționale și 
măsuri de remediere a deficiențelor constatate.  

Acțiunile pentru urmărirea aplicării 
programului de guvernare la nivelul județului. 

o Planul de acțiuni pentru îndeplinirea obiectivelor cuprinse în 
Programul de guvernare a fost întocmit pe baza 
propunerilor transmise de 41 de instituții, respectiv: 
serviciile publice deconcentrate și alte organe de 
specialitate ale administrației publice centrale din Județul 
Timiș. 

o În anul 2024 au fost 198 de obiective și 415 de acțiuni 
cuprinse în Planul de acțiuni pentru îndeplinirea obiectivelor 
cuprinse în programul de guvernare, la nivelul județului 
Timiș pentru anul 2024. 

SUPORT DECIZIONAL 

Controlul intern managerial o Autoevaluarea sistemului de control intern managerial al 
Instituției Prefectului Județul Timiș și elaborarea 
Raportului anual asupra sistemului de control 
intern/managerial al Instituției Prefectului Timiș la data de 
31.12.2024. 

o În anul 2024 au avut loc 4 reuniuni ale Comisiei de 
Monitorizare, coordonare și îndrumare metodologică a 
implementării și dezvoltării sistemului de control intern 
managerial și au fost elaborate 4 rapoarte adresate 
prefectului, legate de controlul intern managerial. 

Activitatea de eliberare și evidență a 
pașapoartelor simple  

o Au fost emise 37.816 pașapoarte cu 10.322 mai puține 
decât în 2023. 



o Au fost emise 1.493 pașapoarte simple temporare, cu 
2.071 mai puține decât în anul 2023. 

o Au fost anulate 20.333 pașapoarte, cu 3.445 mai puține 
decât în anul 2023. 

o Numărul cererilor depuse pentru eliberarea unui pașaport 
simplu electronic a fost unul substanțial – 36.323 (cu 6.897 
mai puține decât în anul 2023). 

SERVICII PUBLICE COMUNITARE 

Serviciul public comunitar regim permise de 
conducere, și înmatriculare a vehiculelor 

Activitatea desfășurată pe linie de permise de conducere 
și examinări auto: 

o Au fost examinate la proba teoretică, 22.506 de persoane 
și declarate ADMIS 10.526 de persoane . 

o Au fost examinate la proba practică 22.267 persoane și 
declarate ADMIS 10.910 de persoane. 

o Procentajul de promovabilitate a fost de 48,47% în anul 
2024 

o Au fost emise 32.317 permise de conducere; a fost 
preschimbat un număr de 25 de permise de conducere din 
sistemul vechi. 

Serviciul public comunitar regim permise de 
conducere, și înmatriculare a vehiculelor 

Activitatea desfășurată de linie de înmatriculare și 
evidență a vehiculelor: 

o Au fost emise 60.026 certificare de înmatriculare ( sau 
dovezi înlocuitoare). 

o A fost eliberat un număr de 27.686 autorizații provizorii de 
circulație. 

o Au fost radiate 8.523 vehicule. 

APOSTILAREA DOCUMENTELOR 

Apostilarea documentelor  În anul 2024 au fost prelucrate în vederea 
supralegalizării, în conformitate cu prevederile Covenției de la 
Haga, un număr de 1960 acte. 

COOPERARE INTERINSTITUȚIONALĂ, RELAȚII INTERNAȚIONALE 

Cooperare interinstituțională o 59 de ședințe ale Colegiului Prefectural, Comisilor, 
Grupurilor de lucru constituite la nivelul Instituției 
Prefectului Județului Timiș. 



Cooperare interinstituțională cu partenerii 
sociali 

o 13 colaborări stabilite între Instituția Prefectului și 
partenerii sociali 

Relații internaționale  Activitatea de relații internaționale a vizat demersuri efectuate în 
scopul îmbunătățirii imaginii României și a județului Timiș în 
percepția cetățenilor străini, a atragerii de noi investiții străine, 
crearea de noi locuri de muncă și păstrarea și dezvoltarea celor 
existente, dar și identificarea de soluții la probleme punctuale, de 
interes comun. 
În anul 2024 conducerea Instituției Prefectului Județul Timiș a avut 
întâlniri cu 24 delegații străine la sediul instituției sau în cadrul 
unor evenimente de relații internaționale. 

 Cele 24 de delegații străine, au provenit din 14 țări și 
au reprezentat Președinția Republicii Moldova, ministere, 
primării, ambasade și consulate, Organizația Mondială a 
Sănătății (OMS), Biroul OMS România, firme şi companii 
străine sau reprezentanţe ale acestora în România. 

 
 Din cele 17 delegații diplomatice:  
- 6 delegații au reprezentat 5 țări membre ale UE 
- 11 delegații au reprezentat 7 țări nemembre ale UE  

 
       Din delegaţiile diplomatice ale ţărilor membre ale Uniunii 
Europene, Republica Franceză a fost reprezentată de 2 delegații, 
Regatul Țărilor de Jos, Republica Federală Germania, Republica 
Italiană și Republica Bulgaria fiecare de câte 1 delegaţie. 

Relații internaționale 
Participarea la reuniuni organizate în baza 
unor tratate bilaterale 

Lucrările celei de-a XXVII-a sesiuni a Comisiei 
Guvernamentale Româno-Germane pentru Problematica 
Etnicilor Germani din România, care a avut loc la Berlin, în 
perioada 01- 02 iulie 2024. În legătură cu acest eveniment: 

o A fost prezentat Raportul privind demersurile întreprinse 
la nivelul județului Timiș, în sprijinul etnicilor germani în 
perioada iunie 2023 – aprilie 2024. 

o Propunerile participanților la lucrările Comisiei și măsurile 
pentru ducerea la îndeplinire a acestora au fost incluse în 



Protocolul celei de-a XXVIII-a sesiuni a Comisiei 
Guvernamentale Româno-Germane pentru 
minoritatea Germană din România. 

Relații internaționale 
Practici instituite în scopul cunoașterii 
problemelor cu care se confruntă cetățenii și 
investitorii străini din Județul Timiș 

 Practica întâlnirilor periodice: 
- Cu membrii Asociației Corp Consular Timișoara (8 

întâlniri). 
- Cu reprezentanții unor companii străine, sau 

reprezentanțe acestora în România și asociații ale oamenilor 
de afaceri (3 întâlniri sau vizite la sediul unor companii). 

AFACERI EUROPENE 

Comandamentul județean pentru 
managementul integrat al Frontierei de Stat 

o În anul 2024 au avut 3 reuniuni de lucru ale 
Comandamentului Județean pentru Managementul 
Integrat al Frontierei de Stat în cadrul cărora a fost 
analizat stadiul îndeplinirii obiectivelor și acțiunilor 
prevăzute în Planul de Acțiuni privind 
Comandamentului Județean pentru Managementul 
Integrat al Frontierei de Stat, la nivelul județului 
Timiș, pe anul 2024. 

o De asemenea, au fost elaborate 4 rapoarte trimestriale 
privind stadiul îndeplinirii obiectivelor și acțiunilor 
prevăzute în plan. 

Accesarea Fondurilor Europene Derularea de activități în cadrul a 3 proiecte finanțate din 
fonduri europene, în care Instituția Prefectului Județul Timiș a 
avut calitate de partener/beneficiar. 
 
Organizarea a 2 reuniuni de lucru ale Grupurilor județene 
pentru scrierea de proiecte cu finanțare europeană de nivelul 
structurilor MAI și a serviciilor publice deconcentrate ale 
ministerelor de la nivelul județului Timiș. 
 
Monitorizarea la nivelul județului Timiș a 1079 proiecte din 
sectorul public și privat, aflate în diferite faze de implementare și 
elaborarea a 4 situații trimestriale privind rezultatele obținute 



la nivelul județului Timiș în procesul de absorbție a fondurilor 
europene. 

MANAGEMENTUL COMUNICĂRII 

Managementul Comunicării o În anul 2024 au fost actualizate: site-ul și pagina de 
facebook a instituției. 

o Au fost organizate/s-a participat la 11 evenimente (Unirea 
Principatelor Române, Ziua Veteranilor, Ziua Eroilor, Ziua 
Drapelului, Ziua Imnului Național, Ziua Armatei, Ziua 
Națională a României,etc. 

În anul 2024: 
- Au apărut în mass media un număr de peste 350 

articole cu privire la activitatea Instituției Prefectului – 
JudețulTimiș; 

- Au fost organizate 7 conferințe/declarații de presă; 
- S-a participat la un număr de 9 

emisiuni radio/tv/online. 

Activitatea de înregistrare și expediere a 
corespondenței 

În anul 2024 în registrul de intrare – ieșire a corespondenței 
Instituției Prefectului Județul Timiș au fost înregistrate 
14.671poziții. 

Activitatea de soluționare a petiților  Monitorizarea petițiilor – 1.172 de petiții înregistrate 
174 petiții în baza legii 544/2001 

DIFICULTĂȚI IDENTIFICATE ÎN 
ACTIVITATE/PROPUNERI DE EFICIENTIZARE 
A ACTIVITĂȚII  

La nivelul Instituției Prefectului - Județul Timiș au fost identificate 
următoarele dificultăți în activitate: 

o la solicitări ale ministerelor, Instituția Prefectului - Județul 
Timiș întâmpină dificultăți în transmiterea la termen a 
răspunsurilor, întrucât autoritățile administrației publice 
locale (primăriile) nu comunică informațiile cu celeritate, 
fiind necesare demersuri suplimentare (contactarea 
telefonică, retransmiterea adreselor) pentru obținerea 
datelor necesare centralizării și formulării răspunsurilor. 

o timpul de lucru alocat gestionării documentelor. Găsirea 
documentelor necesare consumă timpul și energia 
angajaților și duce la întârzieri în rezolvarea cât mai rapidă 
a sarcinilor de serviciu. O soluție pentru reducerea 



timpului de lucru cu documentele este introducerea 
sistemului electronic de gestiune a documentelor, aplicație 
software de gestionare a tuturor documentelor din cadrul 
Instituție (folosirea unui program de înregistrare, arhivare, 
organizare pe domenii a actelor administrative/petițiilor și 
a celorlalte categorii de documente). 

o spațiu insuficient pentru depozitarea arhivei instituției. 
o creșterea continuă a numărului de atribuții și a volumului 

de lucrări date în sarcina Instituției Prefectului în baza 
unor acte normative (ex. POAD, probleme legate de 
migrație, etc.), în condițiile unui personal redus. 

o fluctuație mare de personal. 

OBIECTIVE ȘI PRIORITĂȚI PENTRU 2025 Obiective ale Institutiei Prefectului judetul Timis pe anul 2025: 
o Eficientizarea activității de conducere și control al 

serviciilor publice deconcentrate din județ. 
o Desfășurarea activităților și realizarea indicatorilor proprii 

în cadrul unor proiecte finanțate din fonduri europene,  la 
care Instituția Prefectului are calitatea de partener. 

o Eficientizarea activității de verificare a legalității actelor 
administrative adoptate și emise la nivelul autorităților 
administrației publice locale precum și a activităților 
desfășurate în vederea aplicării dispozițiilor legilor cu 
caracter reparatoriu. 

o Îmbunătățirea condițiilor de muncă 

Obiective ale Serviciului Public Comunitar 
Regim Permise de Conducere și Înmatriculare 
a Vehiculelor Timiș ( S.P.C.R.P.C.I.V. TIMIȘ) 
pe anul 2025: 

o Integrarea cât mai rapidă și însușirea deprinderilor 
specifice pe liniile de muncă pentru noii colegi angajați în 
cadrul serviciului. 

o Micșorarea timpilor de așteptare la toate rezervările online 
la cele existente în prezent. 

o Prelucrarea tuturor actelor normative de linie care 
reglementează activitatea serviciului. 

o Păstrarea în actualitate a site-ului Instituției Prefectului. 
o Ocuparea posturilor vacante existente la nivelul serviciului; 



o Revizuirea procedurilor de lucru în vigoare pentru 
aplicarea unitară la nivelul serviciului a tuturor prevederilor 
și ordinelor în vigoare. 

Obiective ale Serviciului Public Comunitar de 
Pașapoarte Timiș pe anul 2025:  

o Mediatizarea constantă, prin intermediul presei scrise, 
emisiuni radio şi TV interactive, cu privire la activitatea 
serviciului; determinarea şiconştientizarea de către 
cetăţeni a faptului că întocmirea documentelor de călătorie 
nu trebuie lăsată pe „ultima zi”, mai ales în sezon estival. 

o Instruirea permanentă a personalului, prin restudierea 
legislaţiei în vigoare din domeniu şi a procedurilor de 
lucru, atât în ceea ce priveşte activitatea de preluare şi 
eliberare a paşapoartelor, cât şi cea de utilizare a aplicaţiei 
IDIS și prin participarea personalului la cursuri de 
perfecționare, de schimbare de profil sau de înaintare în 
gradul profesional. 

 


